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Збірка містить матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Youth Pharmacy Science», які представлені за пріоритетними напрямами науково-

дослідної роботи Національного фармацевтичного університету. Розглянуто 

теоретичні та практичні аспекти синтезу біологічно активних сполук і створення на їх 

основі лікарських субстанцій; стандартизації ліків, фармацевтичного та хіміко-

технологічного аналізу; вивчення рослинної сировини та створення фітопрепаратів; 

сучасної технології ліків та екстемпоральної рецептури; біотехнології у фармації; 

досягнень сучасної фармацевтичної мікробіології та імунології; доклінічних 

досліджень нових лікарських засобів; фармацевтичної опіки рецептурних та 

безрецептурних лікарських препаратів; доказової медицини; сучасної фармакотерапії, 

соціально-економічних досліджень у фармації, маркетингового менеджменту та 

фармакоекономіки на етапах створення, реалізації та використання лікарських 

засобів; управління якістю у галузі створення, виробництва й обігу лікарських засобів; 

інформаційних технологій у фармації та медицині; основ педагогіки та психології; 

суспільствознавства; філології.  
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Вступ. Неухильне зростання числа та різноманітності несприятливих факторів 

навколишнього середовища спричиняє збільшення поширеності серед населення системних 

захворювань, у тому числі й автоімунного ґенезу. Ураження судин є загальною ключовою 

ланкою пошкодження систем та органів і найчастіше є визначальним чинником у визначенні 

тяжкості та прогнозу даних патологій. Як, наприклад, при антифосфоліпідному синдромі (АФС) 

15-річне виживання становить лише 65 %, а провідною причиною смертності залишаються 

тромбози 35 %. Однак відсутність єдиної адекватної загальноприйнятої експериментальної 

моделі залишає відкритим питання про можливість порівняння результатів корекції АФС в 

експерименті, а отже, вимагає подальшого перегляду для можливості клінічного використання. 

Мета дослідження. Порівняти загальнопоширені методи ремоделювання АФС в 

експерименті на щурах.  

Матеріали та методи. На сьогодні відомо 4 найпоширеніші методи 

експериментального моделювання АФС у тварин: модель активної імунізації тварин 

кардіоліпіновим антигеном; імунізація білком b2GTI; введення стафілококового антигену 

внутрішньоперитонеально; індукція у нативних мишей пасивного перенесення фракції 

поліклональної IgG людини, одержаної від пацієнта з первинним AФС, або мишачих aФЛ/β2-

GPI-залежних моноклональних антитіл.  

Результати дослідження. При аналізі отриманих даних у ході практичного 

дослідження моделювання АФС було визначено, що найбільш ефективною 

експериментальною моделлю у лабораторних тварин є використання активної імунізації 

кардіоліпіновим антигеном при внутрішньовенному введенні. Дана модель формує у 

тваринного вироблення власних антикардіоліпінових антитіл, що є аналогічним за 

патогенезом морфології захворювання. 

Висновки. Модель АФС активної імунізації кардіоліпіновим антигеном є найбільш 

швидким, зручним способом проведення експериментальної моделі АФС для дослідника і 

малотравматичним для експериментальної тварини. 
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Вступ. На теперішній час вважається, що в організмі людини для регуляції 

енергетичного обміну є два головних гормони: лептин, грелін, координатором яких є 
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